G LET DE BERGER 18 MO S

Laine donnant un échantillon équivalent a 12 mailles et 17 rangs pour 10 cm (aig n°8)
Aiguilles n°7 et n°8

Les diminutions seront faites a 3 mailles de chaque bord ; dim IG ou dim ID selon le cas (pour la
technique suivre le tuto « Les secrets des poulettes », paragraphes 4-2 et 4-3).
(http://poulettesbihorel.canalblog.com/archives/2009/01/21/12170414 . html#comments)

Boutonniére : 1 jeté, 2 mailles ensemble.

Réalisation
SUIVRE LE DIAGRAMME
Monter 84 m. et tricoter 4 rg au point mousse
aig. n°7.
Continuer avec les aiguilles n°8 en jersey sauf
les 3 premiéres et les 3 derniéres m. (bordure
devant).
A 19 cm (32 éme rg et a 18 m. du bord
Tricoter 3m.env sur I'end
Rabattre 2m
Tricoter 3m env. sur I'end.
Tricoter 32 m. comme elles se présentent, puis
Tricoter 3m.env sur I'end
Rabattre 2m
Tricoter 3m env. sur I'end.
Tricoter 18 m. comme elles se présentent.

L’ouvrage se présente alors en 3 parties.

Commencer les diminutions des emmanchures
a 3 m. de chaque bord (voir diagramme) en
conservant les 3 m. env. sur end.

Ne pas oublier de faire les boutonniéeres.

A 25 cm (45°™ rg) commencer les diminutions
d’encolure devant.

Aux rangs 52,54 et 56 tricoter des m. env. sur
I'end. au milieu du dos (voir diagramme).

Apres le rang 56, laisser, pour le dos, 9m. en
attente de chaque cété et rabattre les 12 m.
centrales.

Tricoter un 57°™ rg pour le devant et laisser les
9 m. en attente.

Fermer les épaules a 3 aiguilles

htt p: // poul et t esbi horel . canal bl og. com



DIAGRAMME DU 7z GILET
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